Технология выращивания укропа для
получения товарной продукции.

Суть технологии заключается в соблюдении некоторых последовательных мероприятий, и не требует значительных вложений.

Подготовка участка под посев семян. Первый посев семян укропа я осуществлял ранней весной, как только почва позволяла работать мотоблоком.В начале вносим азотные удобрения из расчёта 20 гр. На метр кв. Затем, после тчательного рыхления участка фрезой мотоблока, граблями устраняем агрехи по краям. Так как рыхление осуществляется в полтора прохода, то на самом участке огрехов не возникает. На  несколько часов оставляем участок для подсыхания верхнего слоя. Это нужно для удобной работы сеялки. 

Следующим шагом будет разметка участка с помощью маркера (фото найдете на нашем сайте) Ширина междурядий 25 см. Посев осуществляется с помощью однорядной сеялки. Если вы планиркете занятся массовым производством зелени, то лучше такую сеялку бриобрести. А если от раза к разу, то можно под тяпку. Но моя технология предусматривает применение сеялки. Тек как не будет лишнего уплотнения междурядий, что очень важно. 

Посев. Для выращивания товарной зелени укропа лучше всего подходит сорт «Аллигатор». Мной было испытано несколько сортов. Но предпочтение, и мной и заказчиками, было отдано «Аллигатору». Норма высева семян укропа 1 –1,5 гр на метр кв. (на сеялке четвёртое отверстие калибровочного диска, от меньшего). На следующий день после посева, проводим полив с помощью шланга с мелким распылением, чтобы не образовывалась корка. Для удобства полива, участок не должен быть широким. Если ваш участок ровный, то я рекомендую направлять рядки с юга на север. Мои участки были площадью 25 м кв. Следующий полив через три четыре дня после первого, в зависимости от погоды. Ещё одна не маловажная особенность – посев осуществляется только сухими семенами, да не удивляйтесь. От этого также зависит качество продукции. Даже в самую жаркую и сухую погоду в период летнего посева,  я сеял укроп только сухими семенами. Далее на всём протяжении роста, а это от посева до уборки – 5 недель подкармливать укроп не следует. Прополка по мере необходимости. Рыхление междурядий, после каждой прополки и по мере образования корки. После появления приличных кустиков укропа, рыхление прекратить, что бы не повредить зелень. А полив, практически ежедневный, кроме дождливой погоды., в небольшом количестве. Через пять дней готовим к посеву второй участок, затем через пять дней третий. Если наступает жаркая погода и земля достаточно сухая, то за день – два до рыхления проводим обильный полив участка, с помощью «вертушек» или «улиток». Удобрения вносим однократно перед рыхлением. Чем вы  обеспечите поточное выращивание зелени. Таким образом через пять с половиной недель вы сможете провести посев повторно на первом участке. Таким образом с первого участка вы сможете собрать три урожая укропа за сезон. А на последующих по два. 

Оптимально последней датой посева укропа в сезоне в открытом грунте является  31 июля – 10 августа (ЦЧЗ)

Уборка: Для уборки вам потребуются садовые вилы, ножницы, пластиковые ящики, фасовочные резинки.

Втыкаем вилы рядом с рядком другой рукой захватываем небольшой пучёк укропа и одной рукой подкапывая, другой рукой тащим укроп. Сделав две три манипуляции складываем укроп в один пучёк, несколько раз обвиваем резинкой и ножницами отрезаем корни. В результате мы получаем пучёк укропа весом  180 – 200 грамм. И складываем пучки в пластиковый ящик. После того как мы подготовили ориентировочное количество укропа, промываем укроп с помощью не большой струи воды. И сушим на столе подстелив хб полотно. После промывки с укропа смывается белый налёт и он приобретает красивый зелёный цвет. 

Опыт показал, что оптимальным размером пучка укропа для перекупщиков 180 – 200 гр.

В «бананку» помещается  7кг. В крышку от «бананки» 9 кг.

В течении всего роста, укроп не следует обрабатывать ни какими стимуляторами роста, и не следует больше применять удобрения, кроме как перед первым рыхлением  участка. Чтобы не пропустить Видео «Мастер класс по выращиванию укропа» подпишитесь на канал:
 https://www.youtube.com/channel/UCCWfesnmn0cwF9yQWezUh8g

